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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS, 10 DE MAIO DE 2023. FOI REALIZADA A 
SESSÃO COM A PRESENÇA DO SENHOR PRESIDENTE, LINDINALDO ANDRADE 
DE LIMA E OS SENHORES VEREADORES, MARIA ELIZABETE DA SILVA 
NASCIMENTO, RAFAEL MELO DE OLIVEIRA, MARIA JOSE NUNES VILELA, JOSAEL 
INACIO DE LIMA, NILTON XAVIER E GEILSA DO NASCIMENTO. EM SEGUIDA O 
SENHOR PRESIDENTE MANDOU QUE FOSSE LIDA A ATA ANTERIOR, LIDA E 
APROVADA CONSTAVA NO EXPIDIENTE DO DIA O PROJETO DE LEI Nº 008/2023 
DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA ELIZABETE PARA A SEGUNDA VOTAÇÃO, 
QUE O PRESIDENTE SUBMETEU O PROJETO DE LEI PARA VOTAÇÃO ONDE O 
MESMO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. AINDA CONSTAVA O PROJETO DE 
RESOLUÇÃO DE Nº 004/2023 DE AUTORIA DA MÊS DIRETORA DESTA CASA, 
FIXANDO VALORES E REGULARMENTAÇÃO DA ORGANIZAÇÃO DOS SERVIÇOS 
ADMINISTRATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. ONDE O MESMO FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO JUNTAMENTE 
COM AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E FINANÇAS PARA 
SEGUNDA VOTAÇÃO, FICANDO APROVADO POR UNANIMIDADE. NADA MAIS 
CONSTAVA NO EXPIDIENTE DO DIA O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A 
PALAVRA. USOU DA MESMA A VEREADORA MARIA JOSÉ , APROVEITO O 
MOMENTO PARA FALAR SOBRE A FESTA DE EMANCIPAÇÃO POLITICA DE NOSSA 
CIDADE, QUERO CONVIDAR A TODOS PARA AS FESTIVIDADES QUE COMEÇA 
HOJE. TEREMOS EVENTOS ESPORTIVOS, AMANHÃ  HAVERÁ A MISSA E NA 
SEXTA A FESTA SOCIAL. QUERO TAMBEM FAZER OUTRO CONVITE PARA AS 
FESTA DA PADROEIRA SANTA RITA QUE COMEÇA SABADO E VAI ATE O DIA 22. 
QUERO AGRADECER SOBRE OS REQUERIMENTOS DAS LIMPEZAS DA LAGOA 
QUE FOI PROVIDÊNCIADO .  O VEREADOR JOSAEL INACIO , AGRADEÇO AO 
PREFEITO POR TER ARRUMADO O BURRACO QUE DÁ ACESSO AS CAPOEIRAS. 
VEREADOR NILTON XAVIER PARABENIZO O PREFEITO PELA EMANCIPAÇÃO 
POLITICA DE NOSSA CIDADE. VEREADORA MARIA ELIZABETE, QUERO DEIXAR 
AQUI A IMPORTÂNCIA SOBRE OS 61 ANOS DE NOSSA CIDADE, MOSTRAR AS  
MELHORIAS FEITA EM NOSSA CIDADE NO MANDATO DO PREFEITO CLECIO E 
TAMBEM AGRADECER PELO CONVITE DAS FESTIVIDADES DA SANTA RITA. E 
DIZER QUE FAZ CINCO ANOS DO PROJETO DO BECO CULTURAL EM NOSSA 
CIDADE GERALDO NUNES, RECEBI MUITAS MENSAGENS E ESTAMOS 
TRABALHANDO PARA RETORNAR  COM OS EVENTOS COM OS ARTISTA DA 
TERRA. QUERO FAZER UMA HOMENAGEM A EDILON QUE ERA A PESSOA QUE 
ESTAVA SEMPRE A FRENTE DESTE PROJETO. USOU O PRESIDENTE 
LINDINALDO ANDRADE, PARABENS PELAS PALAVRAS DE NOSSA AMIGA 
VEREADORA MARIA JOSÉ QUE HOJE TEMOS MUITO O QUE COMEMORAR, POIS 
NOSSA CIDADE TEVE MUITAS MELHORIAS. VEREADOR RAFAEL MELO, 
PARABENIZO NOSSA CIDADE PELA EMANCIPAÇÃO POLITICA E PELOS 
TRABALHOS REALIZADOS EM NOSSA CIDADE. VEREADORA GEILZA 
NASCIMENTO, PARABENIZO NOSSA CIDADE PELOS SEU 61 ANOS DE 
EMANCIPAÇÃO POLITICA E PARABENIZO O PREFEITO CLECIO POR FAZER 
ESSAS MELHORIAS EM NOSSA CIDADE. NINGUEM MAIS USOU DA PALAVRA O 
SENHOR PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. 
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Parlamentares presentes: 
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